

Zdobení hrobů jest dnem památným!

OKRÁŠLETE HROBY SVÝCH MILÝCH PŘÁTEL A ZNÁMÝCH NA TENTO VÝZNAMNÝ DEN KVĚTINAMI.

Jsmé náležitě připraveni k vyplnění Vašich objednávek k úplnému Vašemu uspokojení. — Velké zásoby nejkrásnějších a nejoblíbenějších květin zvláště vypěstovaných pro den zdobení hrobů.

Blahopřejte květinami!

V každém případě nejslušnější dar jsou květiny.

Vaše matka — Vaše sestra — Vaše manželka — Vaše milenka budou potěšeny darem květin.

Nejmilejším potěšením nemocným jest krásná kytice. Jsme připraveni vypraviti Vás květinami do zahrádek příbytků — ku svatbám — pohřbům — kostelním neb spolkovým slavnostem a všem jiným podobným případům.

Bratři Janouškové

33. a Parker ul.
Západní Harney kára končí u skleníků.

Prospect Hill Florists

Tel. Webster 4491

Objednávkám věnujeme nejlepší péči.

AMERIKA NEJDŘÍVE V SRDCÍCH NAŠICH!

Čaje, prvního čaje, kterou tenkrát Praha v svém nitru chová. Nelze vylicit nadšení, slávu a ope, jaké hlímalý těsnou jizbou váru u Staroměstských nív, když bodrý pan Braithut ráv, bez úrazu, dorazil domů, maje hrde vzácnou kořist nadvou. Tušet mladých paží v oslavě u jej na ramena, zaneslo ho v oslavě do kuchyně a když se vafiti celou zásobu "prvního úského čaje", byla táz za půl liny vypita. První sklenka vyprázdněna na šest čáčkého kavárníka, a druvlastně všechny ostatní na aví neznámého Susa, jenž čaj Prahy zavedl, který však při vném onom večírku seházet k nalé litoští pražských rebelů.

Kroužek povstalců se dlouho reselil. Právě, když zdvihli první číse a žili je k sobě s cinkotem, zalo k nim v odlehlou světnici lálené temné dunění. To bylo hřmění kol dělostřelec h baterií, s nimiž vojsko za tí nočního z nenadání proniklo edinandovou třídou přes Retéy most na Újezd a shorvši za ou mostní pražce, odtáhlo s y na Hradčany...

Čdž pak rozbřesko se jítro, aehotila ranním vzduchem vel hrozná rána, jako třesk hromof, až se dřevěné mlýny otráslý základeh; v zápětí na to dlopu ma udeřila do zdi mezi okny úhluovy kavárny, srazilá oustu kamenů, vybuchla, její py rozblily stůl se zbytky "prvo čaje", tři studenti zranění sli na zem, dveřmi z ulice pak zápětí vbehli cizince v ruském nji a houkl z onfale: "Pašo! Za mnou! Urá! Win hgratz bombarduje!"

Všichni o překot jako lvi vyli se na ulici, kde burácel stráshlas rau, hlímalýjech z Hrad i z bašty Mariánské a kde oby traskajiej rvały vše ko, dtrily, bořily a zabýjely. Čalná část studenů vrhla se k stecké věži, odkud v hukot děl il se zpív revolučních písní, ozvuk pohřebních žalů; taný Rus, technik Mauz a jakýs sník pak se prodrali k baště u nů a počali páliť z ručnic pro řipu ostrova Kampy, kde se ukl sbor vojáků.

an Braithut v ztřeštěném kva opustil kavárnu, k níž kanoná ohnivě jíeny obrátila, i nastř v v spěchu do kapes hrst ban rek, uprelh s chotí a děckem z nu, jenž mēnil se zvolna v ku trosek a rozvalin. Týž okamžik, kdy vkročil na i a chtěl se prodrati otvorem arikádě do staveniště proti řed át se pak na útěk k domu "u únků", praskly ve výši nad o hlavou dva granáty. Jeden il s Colloredského paláce vel kus římský, jež slětnuvši př u jeho nohou, se rozbila, dru pak rozdrtv ruku chasníka le ho na vrchu barikády skropil čej pana Braithuta deštěm kr vých krpáčí.

Kavárník vzkřikl, zavravoral a byl by padl na dlažbu, lež jakás moená pravice zadržela jej, od vlekla kol bašty, a když se vzpa matoval, poznal, že se nalézá s žnou i děckem v bezpečné skryší staveniště, a že stihlý bledý mladík stírá s jeho líč praeh a krev. Byl to technik Mauz, jenž stisk nuv pravici "otec Braithuta", u kázal do výše, k vrcholu bariká dy, kde stál vztýčen záhadný Rus, klidně nabíjeje své karabiny.

"Páne Braithute! Jděte," zvolal povstalec Mauz vážně a zachmuřeně. "Mám tušení, že se již nikdy nespátráme. Leč než přehnete, vězte, kdo je tam ten muž, onen cizinec, jenž nás naučil dělat revoluci, a jenž Pražany naučil pít čaj! To je pověstný ruský rebel, hlásajiej vzpouu ve všech státech světa, psanec, jenouž ze vsád hrozí smrt na popravišti! To je postrach Evropy, hrozný revolučníár — Michal Bakunin!"

**K. Jonás.
Náš Budha**

Švece Liška probudil se na mezi u žitného pole. Rozesmáté jeho oči zatěkaly vesele po šumáčiích klasech, jakoby v nich hledaly zbytky příjemného snu, a pravice bystře šermovala horkým vzduchem. Najédnou však zůstala kolmo třet, a současně ztvrdl i Liškův zrak.

"Ne, ne," zahučelo šveci pod rozezechaným vousiskem, "sný jsou jen sný, ale pravda jest nad nimi!" A v témž okamžiku pustil Liška ruku, zvedl se a protáhl. Jenže protáhnutí jeho bylo zcela jiné než u ostatních lidí. Měl on podivně zklíkaené tělo, tak že ať šel nebo stál, vždy se zdálo, jakoby si chtěl každé chvíle usednout; a když údy své natřásl a vytahoval, tu hlavu vsévil, rukama po stěnáeh jezdl a záda o hloukovitě prohýbal, až v nich praštělo.

"Ba, ba," hovoril mezitím, "ve snu lze všechno dokázat. I Piláta poučit a sám zbohatnout." Při vzpomínce na Václava Piláta hluboce povzdychl a rázem přestal se protahovat; krk poněkud nadnesl a tváře svraštil. — "Tak co počít, co počít?" přemítal úsilovně a v myšlenkách představoval si, jak by mohl Pilátovi vrátiti štěstí, které na cestách ztratil.

Václava Piláta cenil Liška ze všech městských lidí nejvýše. Nejen proto, že byl postavy vysoké a krásavce obličejem, ale hlavně z té příčiny, že měl mnoho peněz a přes to zabýval se otázkami, jimiž boháč se obyčejně netrudí. Pravda ovšem, že i Pilát promařil valnou část svého života darem a neoctně. Ubíjel se mezi ženami bez vlastní ženy, kradl lásku vdáným i svobodným a pil bezmála tolik piva, co třešvický sládek. Ale jednoho dne síly v něm zčerveněly a krev zledovatěla. Musil ulehnot. Přišli lékaři,

předepisovali medicíny, radili lázně a doporučovali husté lesy. Pilát poslouchal jako malé dítě — avšak ledy v něm nepukaly.

Zavolal si tetu švece Lišku, proroka místní chudiny, mudree a učitele ubohých lidí.

Liška se dostavil. Ale ne sám, dva svědky přivedl s sebou, komíníka Hulce a hostinského Varšavu, aby na vlastní oči viděli, co se stane. Pilát přijal je všechny utivě a dlouho se jim omlouval, aby odpustili, že nemůže s postele vstát a náležitě je pohostit.

Švece usedl na židli u jeho hlavy a děkaval tichým hlasem za uvítání. "Vám je zle," pokračoval pak a zavřel obě oči, "zle, pane Piláte! Duše i tělo trpí a třeba pomoci. Vydejte se na cesty, na daleké cesty. Peněz na to máte dost, jste svoboden, nikdo vás nezdržuje..."

"Na cesty?" přerušil ho Pilát a udíveně pohlédl šveci do obličeje. "Vždyť jsem nemocen!" "Právě proto! A budete tak dlouho, dokud neopustíte krajinu, v které jste tolik líšeil. Jsou choroby, které nikdo a nic nevylicí než namáhavé cestování, a vy máte takovou," tvrdil přesvědčivě Liška, jakoby se vůbec nemohl ani myšliti.

Pilát se sotva znatelně pousmál a zavřel hlavou. "Jaký to nápad!" vydechl za chvíli a přitáhl hedvábnou pokrývku až pod bradu. "Na cesty!"

Ve tvářích Liškových objevily se hluboké rýhy, a čelo se zachmuřilo.

"Proč jste mne tedy volal?" ozval se vyčítavě a žilnatou pravici prosekl jemně vzduch, jako by v něm coší neviditelného uhlazoval — "máte-li větší důvěru k doktorům, buď si! Ale já povídám, dív se neuzdravíte, dokud mne neposlechnete."

A na to vstal, pokynul svědkům a odešel s nimi.

Když Pilát osaměl, odplivl si o povrchlivě a ehrupem prodralo se mu ostře: "Blázen!" Obrátil se pak ke stěně a chtěl usnouti. Ale nedáři se mu. Jakýsi nepřijemným pocit vlastní nespokojenosti jej rušil a pátil. "No, nač bych se trápil tím, co povídal! Ilonpost to byla pro hlupáky..." utěšoval se v duchu, ale současně v něm ozýval se i jiný hlas, který volal: "A což, měl-li pravdu?" Zlobil se na tento hlas a usiloval jej v sobě udusit.

V tom vstoupila po špičkách postulohačka. Štěstivé její kroky neobyčejně ho podráždily, a zlost, kterou měl sám na sebe, vyřil si hned na ní: "A proč pořád chodíte a dveřmi vržete? Chcete mne usmrtit! Už mám toho po krk!" Poslulohačka pohnula obrovským svým tělem a polekaně vrazila z prsou: "Mám zavolat doktora?"

"Ne, ne, ne..." zvěščil a jako by vymřelzen neznámou silou vyskočil s postele a zpřima se postavil na obě nohy. Jakmile však ucítil pod sebou

Američtí Vlastenci!



Obchodujte v pravém českém americkém obchodě! Hojně zásobený obchod grocerní a řeznický vzorně řídí

Kozák-Kuncel Co.

JIHOZÁPAD. ROH 10. a BANCROFT UL., OMAHA, NEBR.

Zde naleznete vždy značný výběr čerstvého zboží grocerního, delikatesního, jakož i masa.

OBCHOD ŘEZNICKÝ A GROCERNÍ

Telefony: Oddělení grocerní: Douglas 7967.
Oddělení masem: Douglas 4788.

Chcete sobě zařídit nejmodernější spodní topení?



System vytápění suchou parou, zvaný **MOLINE VAPOR HEAT** jest nový vynález, jenž se velmi osvědčil, jest úplně bezpečný, praktický a ušetří velmi mnoho vašeho paliva. Jest možno zařídit je do každého domu. Za každým zařízením záruka.

Bude vám možno přesvědčiti se a prohlédnouti system ve dle mnoha jiných v následujících stavbách: Josef Wolf, 12. a Martha, Omaha; Holy Ghost Rectory chrám, 56. a Q, So. Omaha; St. Anthony chrám, 32. a S ulice, So. Omaha, a na mnoha jiných místech, kde jsme podobný system zařídili.

Požádejte nás o vysvětlení!

John J. Ostronic

praktické plumbařství všeho druhu.

1414 JIŽ. 13. ULICE, OMAHA, NEB.—TEL. TYLER 1299.

AMERIKA NEJDŘÍVE V SRDCÍCH NAŠICH!

pevnou půdu, zlost se v něm rozurřila. Zasmál se upřímně, a oči mu zase jiskřily. "Podívejte, vždyť já stojím a přece až k oknu. Slzy mu bezděčně padám," žasl radostně a udělal ně vyhrkly a ruce se rozpřáhly, hned několik kročeju. Kolisal se jakoby chtěly někoho obejmout, síce a trochu vravoral, ale došel! "Zavolejte švece!" pravil třa-